



Füzesgyarmat Város Önkormányzat
Jegyzőtől
5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1. szám
☎ (66) 491-956 Fax: 491-361

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2018. április 26-án tartandó ülésére

Külterületi utak fejlesztésére elnyert támogatás felhasználásának módosításáról

<u>Előterjesztést készítette:</u>	<i>Csák Zsolt műszaki csoportvezető</i>
<u>Véleményezi:</u>	<i>Gazdálkodási és Ellenőrzési Bizottság Településfejlesztési, Közbiztonsági és Turisztikai Bizottság</i>
<u>Elfogadás módja:</u>	<i>Egyszerű többség</i>

Tisztelt Képviselő-testület!

Füzesgyarmat Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Füzesgyarmat, 0599 hrsz-ú külterületi mezőgazdasági út fejlesztésére. A projekt a MOL elkerülő útjának folytatásaként a Mátyás utcától a Réti utcán át juttatja el a forgalmat Biharnagybajom felé. A pályázaton összesen 94.553.993 Ft támogatást nyertünk.

A település egyik legnagyobb problémája a KUKA ROBOTICS Kft. és a Golden Pallet Kft.-hez érkező igen jelentős kamionforgalom, mely végigvonul a Széchenyi utcán. A probléma megoldására felmerült javaslatként, hogy a kamionforgalmat tereljük el. Megoldásként a bucsai útról a Macskási vasúti átjárónál lekanyarodva a Szentesi tanya mellett elhaladva egészen a Vasútállomásig juthatunk. *(A továbbiakban az egyszerűség kedvéért az útszakaszt Nyugati elkerülő útként nevezem meg.)*

Az érintett út több éve kitaposott földút, viszont a földhivatali nyilvántartásba nem került átvezetésre.

A megnyert pályázat lehetőséget adhat, a megvalósítási helyszín megváltoztatására, amennyiben a pályázati feltételek nem sérülnek. Sajnos, műszaki szempontból több probléma is felmerül, melynek megoldásához a Testület hozzájárulása szükséges.

1. A Nyugati elkerülő út egyes részei nem önkormányzati tulajdonban vannak. Ezért a pályázati feltételek biztosítása érdekében a nem önkormányzati területeket meg kell vásárolni. Az előzetes tárgyalások alapján a telektulajdonosok hajlandóak a földterület átadására. A vásárláshoz ingatlan értékelési szakvéleményt kell készíteni, ez alapján történhet meg a vásárlás.
2. A meglévő már több éve használt utat, be kellene jegyeztetni a földhivatali nyilvántartásba. A bejegyeztetés feltétele az érintett terület művelésből való kivonása, melyhez talajvédelmi tervet is kell készíteni és a földvédelmi járulékot is be kell fizetni.
A feladat elvégzésére ajánlatot kértünk be, melynek összege: bruttó 726.000 Ft
3. A pályázatnak való megfelelés érdekében a Nyugati elkerülő út belterületi önkormányzati szakaszát külterületté kell nyilvánítani. A határkövek kihelyezésének geodéziai munkái bruttó 197.600 Ft-ba kerül.
4. Az útvonal megvalósításához szükséges egy tanulmányterv készítése, melyben egy tervező mérnök megvizsgálja, hogy a tervezett útszakaszon a megfelelő szabályozási

szélességek tarthatóak-e, illetve a meglévő híd a megnövekedett forgalmat egyáltalán elbírja-e, vagy új építése szükséges.

A feladatok teljesítése után az önkormányzat rendelkezni fog, egy olyan külterületi földúttal, mely lehetőséget biztosíthat a pályázat átdolgozására. Az említett feladatok költségei a tanulmányterv kivételével a pályázatból nem elszámolható tételek.

Füzesgyarmat, 2018. április 19.

Bere Károly
polgármester

**Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2018. (IV. 26.) határozata
a külterületi közutak felújítására vonatkozó támogatáshoz kapcsolódó változás
bejelentéssel kapcsolatos feladatokról**

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elviekben hozzájárul a „Nyugati elkerülő út megvalósítása” projekthez szükséges földterületek megvásárlásához. Megbízta a Polgármestert az ingatlan értékelési szakvélemény elkészítésére, illetve a földtulajdonosokkal való tárgyalásra.

Megbízta továbbá a Polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az útszakasz külterületté nyilvánítása, illetve a termőföld más célú hasznosításának bejegyeztetése és a „Nyugati elkerülő út” projekt tanulmánytervének elkészítése érdekében. Amennyiben az érintett intézkedések megvalósíthatóak, a támogatási okirattal rendelkező **VP6-7.2.1-7.4.1.2-16** pályázati kódszámú **„0599. hrsz.-ú külterületi mezőgazdasági út fejlesztése”** elnevezésű pályázat kerüljön átdolgozásra a **„Nyugati elkerülő út megvalósítása”** címmel és a változás bejelentés iránti kérelem kerüljön benyújtásra.

Füzesgyarmat Város Önkormányzata hozzájárul a 2711 hrsz. belterületi önkormányzati út külterületté nyilvánításához.

Felelős: Csák Zsolt, műszaki csoportvezető

Határidő: értelem szerint